

Stanislavově, Stryji, Tarnopolu, Tarnově, Vadovicích, Zločově, Žolkvi, Splitě, Dubrovniku, Kotoru, Novém městě (v Krajinsku), Postogně, Bělaku, Hořici a Pasině, komorní okresní kassy v Novém městě za Vídní, v Koneuburku, Steině, Riedu, Velsu, Mariborku, Mostě nad Muravou, Čáslavě, Hradci Králové, Jičíně, Mladé Boleslavi, Litoměřicích, Žatci, Chebu, Plzni, Písku, Budějovicích, Holomouci, Jihlavě, Uh. Hradišti, Těšíně, Opavě, Kopru, Brixenu, Feldkirchu a Imstu.

Kassy tyto přijmou řečenou kauci aneb doplňky kauce po předložení listiny základní od osob, jichž se to týká, a vydají skladatelům neštemplované pečeti úřední opatřené potvrzení, v němž důkladně udají věc a příčinu, pro kterou kauce byla složena; a však nepřísluší jim zkoumati, zdaliž kauce v státních dlužních úpisech složena, dle kursovní ceny a jiné povahy zadost činí, požadování patentu od 13. března r. 1849, neboť skoumání toto náleží zástupci státnímu, u něhož se ti, jenž kauci složiti jsou povinni, vykámati musí, že ji složili.

Obligace za kauci dané nebudtež opatřovány žádným závazkem závadným, nébrž budtež jen pečlivě dány pod trojí kontrolní zámek, a kde tohoto není, pod dvojí. Skladatelé kauce mohou z obligací bez překážky vyzdvihovati úroky, pročež se jim každé doby vydají kupony na propadlé již úroky z obligací, a poznamená se to úředně na výše jmenovaném potvrzení kassy, u niž byla kauce složena, ku kterémuž konci skladatel kauce potvrzení to po každé předložiti musí.

Kauci složenou v hotovosti uloží kassa, u kteréž byla složena, na úroky přímo u fondu, zahlazujícího státní dluhy, při čemž řídit se jest pravidly tohoto fondu jak ohledem na vyzdvihování a placení propadlých z kapitalu za kauci daného úroků ve lhůtách předepsaných, tak i ohledem na navrácení kauce, i když k němu přivolí zástupce státní.

Máli se vydati kauce skladateli nazpět, aneb odvésti s ní pokuta, na kterouž uznáno, nebo část kauce, za propadlou prohlášené, ku kasse obecní, musí kassa, u niž byla kauce složena, poslušná býti vybídnutí zástupce státního, a záleží-li kauce ve státních dlužních úpisech, znějících na přinašitele, prodati je na žádost zástupce státního prostředkem hlavní kassy fondu zahlazujícího státní dluhy dle kursu na burse; kdykoli pak nějaká suma ku kasse obecní odvésti se má, oznámí to kassa zástupci státnímu, přiložíc, byly-li prodány obligace, úřední opis cedulky bursovní, a listku (noty) prodeje; státní zástupce zplnomocní na to obec, aby sumu tu ku prospěchu chudým na neštemplovaný potvrzovací list u kassy vyzdvihla.